

# ИНИЦИАТИВА, РОЖДЕННАЯ ЗАБОТОЙ О МИРЕ

Ташкентцев, побывавших 5 декабря в академическом театре драмы имени Хамзы, ждала приятная новость. Они узнали, что все средства, полученные за спектакль «Бунт невесток», коллектив старейшего в республике театра решил передать Советскому фонду мира.

— Наши артисты не первый раз выступают с подобной инициативой, — сказала корреспонденту УзТАГ народная артистка СССР Сара Ишантураева. — На протяжении ряда лет мы отдаем часть своих средств фонду и очень гордимся, что практически участвуем в благородной деятельности

этой организации, содействующей борьбе всех прогрессивных людей планеты за предотвращение угрозы новой войны. Свое решение коллектив театра принял ныне с особым подъемом. Всех нас радует и вдохновляет та огромная забота о прочном мире, которую осуществляют Центральный Комитет нашей партии, его Политбюро, лично Леонид Ильич Брежнев, забота, нашедшая яркое отражение в новой Конституции СССР.

Являясь председателем узбекской республиканской комиссии содействия Советскому фонду мира, С. Ишантураева подчеркнула, что

инициатива хамзинцев — одно из многих проявлений той активной поддержки, которую оказывают труженики Узбекистана Советскому фонду мира. Достойный пример показали коллективы Ташкентского авиационного производственного объединения имени В. П. Чкалова, главного универмага столицы республики, колхоза «Политотдел» Верхнечирчикского района. Они перечислили на счет общественной организации средства, полученные за работу в один из выходных дней. Последовали этому начинанию рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода

«Миконд», Самаркандской швейной фабрики имени 8 Марта, Кокандского суперфосфатного завода, Ташкентского центрального универмага, земледельцы колхоза «Коммунизм» Кувинского района, другие трудовые коллективы.

В фонд Мира поступают индивидуальные взносы от труженников республики. Ташкентский врач, доктор медицинских наук С. Исмаилова решила ежемесячно отчислять на этот счет десять рублей. Регулярные взносы делают служащая треста «Узбекшахтострой» А. Аюпова, самаркандская пенсионерка А. П. Храмовских.

В фонд Мира трудящиеся Узбекистана уже перечислили многие сотни тысяч рублей. Счет этим рублям, в которых запечатлена огромная забота советских патриотов о мире, постоянно растет.